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1 LARGE QTY OF DVDS AND CDS ( 3 SHELVES)

2 LARGE QTY OF LP RECORDS AND SINGLE
RECORDS (4 X SHELVES)

3 1 X SHELF OF MINATURE HOUSE ORNAMENTS

4 2 X SHELVES OF MISC

5 ALBA STERIO, DVD-R, HEATER, RADIO AND
CLOCKS

6 LP AND SINGLE RECORDS

7 VINTAGE FRAMED MIRROR

8 FRAMED PRINT AND FRAMED GEESE PRINTS

9 SILVER FRAMED BEVELLED EDGE MIRROR

10 1 LARGE AND 3 SMALL WINTER FOREST
SCENE PAINTINGS

11 HANGING BASKETS AND GARDEN TOOLS

12 BEATON BRASS WALL PLAQUES, COPPER
HUNTING HORN AND OTHER COPPER WARE

13 DOUBLE PRAM (SIDE BY SIDE)

14 QTY OF GILT EDGE POLISH DINER WARE,
PIGGY BANK AND GLASSFLOWER STAND

15 QTY OF ARTIST EQUIPMENT ETC

16 MODERN ELECTRIC COAL EFFECT FIRE IN
SURROUND

17 MODERN ELECTRIC COAL EFFECT FIRE IN
SURROUND

18 LARGE QTY OF DVDS

19 ORNAMENTS, CHARACTER JUGS AND OTHER
CHINA

20 WOODEN DEER ORNAMENTS AND CARVED
BOXES

21 CARVED ORIENTAL EBONISED PLANT STAND

22 HP OFFICEJET PRO 6830 PRINTER

23 QTY OF SKY BOXES, DVD PLAYER, CABLE ETC

24 OLIVE MUSIC SERVER, GAMING TOWER,
CINEMATE OPTIMIZER ETC (1 X SHELF)

25 SPARE

26 GILT FRAMED OVAL MIRROR

27 3 X GLASS CAR ORNAMENTS AND OTHER
BOXED VEHICLES

28 HP PAVILION COMPUTER AND ACCESSORIES

29 QTY OF VARIOUS ORNAMENTS

30 VINTAGE SUITCASE, UNFRAMED PICTURES
AND FRAMED PRINTS

31 HMV TABLE TOP GRAMOPHONE PLAYER AND
RECORDS

32 QTY OF TOOLS, TOOL BOX AND CONTENTS

33 VINTAGE ZEPHYS SEWING MACHINE

34 ROUND SHEESHAM CHEST OF 5 DRAWERS

35 BUTTON BACK LEATHER CARVER CHAIR

36 SUNDRY CHINA, ORNAMENTS AND THIMBLES

37 3 X SMALL OIL PAINTINGS

38 QTY OF DVDS INCLUDING BOX SETS

39 QTY OF DOLLS, CLOWNS, ORNAMENTS ETC

40 LARGE PINE DRESSER

41 PAIR SMALL UPHOLSTERED STOOLS

42 ROUND DRINKS TABLE WITH PAIR STAINLESS
STEEL BAR STOOLS

43 4 X WALL FACE MASKS

44 SPARE

45 FRAMED LIMITED EDITION SIGNED PRINT-
GRANPAS SECRET- BY ROY BARRETT

46 MODERN CHILDS BED

47 MODERN CHILDS BED

48 METAL TITANIC WALL SIGN AND TITANIC PRINT

49 ELEPHANT PLANTER AND ELEPHANT STOOL

50 SPARE

51 KODASCOPE MOVIE PROJECTOR WITH LENS
AND FILMS

52 LARGE GILT FRAMED PRINT-FLOWERS AND
LEMONS BY GEORGINA LOGAN

53 SLEEPMASTER 4FT 6 DOUBLE DIVAN AND
MATTRESS

54 BUTTON BACK CHESTERFIELD STYLE SETTEE

55 GILT FRAMED PRINT GALLEONS IN RUFF SEAS

56 TALL PINE KITCHEN DRESSER

57 QTY OF MODEL VEHICLES

58 2 X FRAMED PORTRAITES,PAIR CHINESE
PICTURES AND IMARI WALL PLAQUE

59 OAK HIGH BACK CARVER CHAIR

60 MORPHY RICHARDS CYLINDER CLEANER

61 LIGHT OAK TV UNIT

62 11 X BOXED - MATCHBOX MODELS OF
YEASTERYEAR

63 TOSHIBA 37" LCD TV WITH REMOTE

64 MYERS SINGLE DIVAN, MATTRESS AND HEAD
BORAD

65 LARGE QTY OF SILVER PLATE - TEAPOTS,
BOXES, TANKARDS ETC

66 LIGHT OAK SIDEBOARD, TABLE AND 4 DINING
CHAIRS

67 COLOURED GLASSWARE, DECANTERS,
CLARET JUG ETC

68 BOX OF CLOTHING, WELLINGTON BOOTS ETC

69 PAIR OF ORIENTAL MOTHER OF PEARL WALL
HANGINGS- BIRDS
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70 SIGNED LIMITED EDITION MOTORCYCLE PRINT
BY ROY BENNETT

71 SIGNED LIMITED EDITION PRINT- OLDTIMES-
BY ROY BENNETT

72 SPARE

73 SPARE

74 SPARE

75 SPARE

76 CAMEO COLLECTABLES - THE CLASSIC
DRINKS COLLECTION-10 VINTAGE MODEL
VEHICLES

77 SUN STAR -ROUTEMASTER- LIMITED EDITION
GREENLINE BUS MODEL

78 MINICHAMPS CAR COLLECTION-FORD CAPRI
RS 1970 MODEL

79 TELSTAR BINOCULARS IN CASE 35X60

80 QTY OF COINS INCLUDING CROWNS 2 & 5
POUND COINS

81 2 X SMALL OIL PAINTINGS BY CLEM SPENCER

82 SMART WATCH

83 FRANKLIN MINT- THE GARAGE FEATRING A
1958 CHEVROLET CORVETTE

84 VINTAGE BRASS POSTAGE SCALES

85 FRAMED PRINT- THROWING CLUBS

86 AGA 1929-1989 METAL ASHTRY, LETTER
OPENER AND BLACK FOREST BEAR BRUSH

87 VARIOUS WATCHES AND SMALL QTY OF
COSTUME JEWELLERY

88 FRANKLIN MINT- BENTLEY 1929 ND 1911 ROLLS
ROYCE MODELS

89 2 X BOXES OF WATCHES

90 TANK PERISCOPE

91 FRANKLIN MINT - ROLLS ROYCE SILVER
CLOUD 1 1955 AND BENTLEY S 1955 MODELS

92 VINTAGE DOLL

93 QTY OF VINTAGE DARTS AND QTY OF
WATCHES

94 FRAMED SHIPS CRESTS MAGNETS AND
BADGES AND WARSHIP BOOK

95 SET OF 6 PURA INDONESIA WINE GOBLETS ON
TRAY, WROUGHT IORN CANDELSTICK,
STAMPS

96 QTY OF BANK NOTES FROM AROUND THE
WORLD

97 SPARE

98 SPARE

99 SPARE

100 SPARE

101 WRIST WATCHES, POCKET WATCH ON CHAIN,
WATCH FACE

102 3 X VINTAGE PENS

103 BROKEN SILVER NECKLACE, BROOCH,
EARINGS AND COSTUME JEWELLERY

104 JEWELLERY BOX AND JEWELLERY

105 POLICE BADGES, MILITRAY BUTTONS ETC

106 QTY OF VARIOUS WRIST WATCHES

107 COSTUME JEWELLERY, BAGDES ETC

108 BAG OF MIXED COINS, 5 POUND COIN AND
CROWNS

109 COSTUME JEWELLERY, PERFUMES ETC

110 2 X VINTAGE AUTOGRAPH ALBUMS

111 QTY OF BADGES, VINTAGE LIGHTER,
KEYRINGS ETC

112 2 X SHELVES OF CRESTED WARE CHINA

113 1 X SHELF OF MINATURE TEDDY BEAR
ORNAMNETS

114 3 X KEEP SAKE BOXES BY-GEORGE RELF

115 QTY OF MODEL AIROPLANES

116 PAIR FOLDING CAMPING CHAIRS

117 VINTAGE ELECTROLUX CYLINDER CLEANER IN
BOX

118 WHEELLESS BARROW

119 CLOCK, TINS, BAMBOO PLATES ETC (1 X
SHELF)

120 PART PARAGON TEA WARE, ROYAL ALBERT
CUPS AND SAUCERS, 3 DOG ORNAMENTS

121 LARGE SET OF COLCLOUGH DINER AND TEA
WARE

122 RADIO, WALL CLOCK, MAPS ETC (BOTTOM
SHELF)

123 QTY OF BLANKETS AND BEDDING (TOP SHELF)

124 SPARE

125 SPARE

126 VINTAGE VASES, BELLS WHISKY DECANTERS,
CHAMBER POTS, GLASSWARE ETC

127 ROYAL KENT BONE CHINA DINER AND
TEAWARE

128 BLUE AND WHITE PLATES, BUNNYKINS CUP
AND BOWL, VASES AND OTHER CHINA

129 CLOWN OIL PAINTING, BRASS CAMELS,
PICTURES ETC (BOTTOM SHELF)

130 BOSCH POWER WASHER

131 SELENA VINTAGE RADIO, IMPERIAL
TYPEWRITER AND MIRROR

132 1 X SHELF OF COLLECTABLE TOY CARS

133 13.5 TOG KING SIZE DUVET AND CURTAINS
(TOP SHELF)

134 TABLE LINEN COOKING DISHES AND PYREX
WARE (1 X SHELF)
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135 TANKARDS CUPS AND SAUCERS AND OTHER
CHINA (1 X SHELF)

136 BREAD MAKER, WALL PAPER STRIPPER, DIRT
DEVIL CLEANER AND LIGHT PENDANT

137 QTY OF PLANT POTS

138 QTY OF GARDEN TOOLS

139 LARGE LEC CHEST FREEZER

140 MODERN 2 SEATER SETTEE WITH MATCHING
RISE AND RECLING ARMCHAIR

141 PAIR MODERN ARMCHAIRS

142 SAMSUNG 46" TV (NO REMOTE)

143 STONEWARE GARDEN PLANTER

144 STONEWARE GARDEN PLANTER

145 STONWARE GARDEN PLANTER

146 KENWOOD MICROWAVE OVEN

147 STONEWARE GARDEN PLANTER

148 SPARE

149 SPARE

150 SPARE

151 HOTPOINT ULTIMA WASHING MACHINE

152 LIEBHERR UNDERCOUNTER FRIDGE

153 STONEWARE GARDEN PLANT TROUGH + WILD
FLOWERS

154 STONEWARE GARDEN PLANT TROUGH

155 INDESIT INNEX WASHING MACHINE

156 BEKO FRIDGE FREEZER

157 STONEWARE GARDEN SACK PLANTER

158 STONEWARE GARDEN SACK PLANTER + WILD
FLOWERS

159 BEKO FRIDGE FREEZER

160 MODERN FRAMED BEVELLED EDGE MIRROR

161 MODERN FRAMELESS MIRROR

162 TAN LEATHER TUB CHAIR

163 PAIR SMALL FLORAL STILL LIFE PAINTINGS
AND 2 LARGE FLORAL STILL LIFE PAINTINGS

164 3 X SHELVES OF MISC INCLUDING SIGNED
PHOTOS, ORNAMENTS, CHINA ETC

165 LARGE WOODEN TOOL BOX WITH ROPE
HANDLES

166 ANTIQUE NURSING CHAIR

167 SPARE

168 SPARE

169 SPARE

170 PANASONIC MICROWAVE OVEN

171 TOYOTA QUILT MASTER SEWING MACHINE IN
BOX

172 INDESIT TUMBLE DRYER

173 MANTEL CLOCK

174 MINCHAMPS 1969-74 FORD CAPRI

175 THE FORD MODEL A CLOCK

176 FRANKLIN MINT 1936 FORD DELUXE
CABRIOLET

177 DANBURY MINT JAMES BOND 007 ASTON
MARTIN DBS

178 FRANLIN MINT THE CUSTOM LOWRIDER 1963
CHEVOLET IMPALA

179 MINICHAMPS MORRIS MINOR POLICE CAR

180 HOTWHEELS FERRARI F40

181 FRAMED MARILYN MONROE - SEVEN YEAR
ITCH

182 2 X BOXED MODELS OF YESTERYEAR AND 2
UNBOXED STEAM CARS

183 POCKET WATCH, VINTAGE PENCIL, SILVER
SERVIETTE RING, COSTUME JEWELLERY ETC

184 2 X 9ct GOLD RINGS, 9ct GOLD BROOCH
(TOTAL WEIGHT 6g) AND SILVER RING IN BOX

185 CORGI BUS IN BOX, 1964 FORD MUSTANG AND
MORRIS MINOR

186 2 X CRUCIFIXES ON CHAINS AND SILVER
NECKLACES

187 QTY OF COLLECTORS COINS

188 OAK CASED MANTEL CLOCK

189 9ct GOLD RING, 2 X VINTAGE BROOCHES AND
2 PAIRS OF EARINGS

190 SILVER TEA POT, SUGAR BOWL AND MILK JUG
ETC

191 COLLECTABLE BANK NOTES AND COINS

192 QTY OF VINTAGE PENS, TIN ETC

193 QTY OF VINTAGE COLLECTABLE BROOCHES
ETC

194 6 X BOXED COLLECTERS CARS, 2001 MINI
COOPER AND 2 OTHERS

195 VINTAGE MICROSCOPE IN CASE

196 ROSEWOOD MARBLE TOP ANTIQUE CABINET

197 PAIR SMALL GILT FRAMED OIL PAINTINGS

198 QTY OF LOOSE MODEL VEHICLES

199 SET OF 6 GERALD SWAN DEVONPORT WALL
PLATES

200 LARGE PINE COFFEE TABLE WITH 2 DRAWERS
AND PAINTED BASE

201 PAIR MODERN PINE 3 DRAWER BEDSIDE
CABINETS

202 JEWELLERY CASKET, INLAID BOX, BIBLE,
VINTAGE MONEY BANK ETC
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203 ANTIQUE PINE CHEST OF 5 DRAWERS

204 PLANTERS, VASE ETC

205 10 X BOXED COLLECTORS VANGUARDS
MODELS

206 MODERN PINE CHEST OF 5 DRAWERS

207 ROCKING CHAIR AND BAR STOOL

208 PINE BLANKET CHEST

209 QTY OF LOOSE COLLECTORS MODEL
VEHICLES

210 PHILIPS LCD TV AND REMOTE

211 QTY OF FANTASY ORNAMENTS, HEDGEHOG
ORNAMENTS ETC

212 MODERN TALLBOY AND NEST OF 3 DRAWERS

213 QTY OF MINATURE TEDDY ORNAMENTS

214 10 X BOXED COLLECTORS VANGUARD
MODELS

215 QTY OF FAITHFUL FUZZIES TEDDY BEAR
ORNAMENTS

216 QUALCAST LAWN MOWER AND STRIMMER

217 MODERN GLASS TOP DINING TABLE

218 PINE 2 DRAWER BEDSIDE CABINET

219 MODERN LOW CHEST OF 6 DRAWERS

220 5 X FRAMED BEATLES PICTURES

221 SET OF 6 VINTAGE DANISH DINING CHAIRS BY
KOEFOEDS

222 2 X CHEVAL MIRRORS

223 PACKS OF LAMINATE FLOORING AND UNDER
FLOORING

224 SPARE

225 SPARE

226 LARGE SILVER FRAMED MIRROR

227 LARGE PINE FRAMED MIRROR

228 COMPAQ VINTAGE COMPUTER

229 CHINESE VASES, COALPORT VASE AND 2
NOVELTY DECANTERS

230 MEXICAN PINE CHEST OF 9 DRAWERS

231 LIBERTY CLOTH PHOTO FRAMES, DARTMOUTH
PRINT, GERMAN POST CARDS,PRINT AND

232 TALL MEXICAN PINE CHEST OF 4 DRAWERS

233 SHAPED FRAMELESS MIRROR

234 GALVANISED RAILINGS

235 MAP COFFEE TABLE, PAIR INLAID CHAIRS,
COFFEE TABLES, MIRROR, TYPEWRITER ETC

236 SCALEXTRIC IN BOX

237 VAX STEAM MOP

238 FRISTER AND ROSSMAN VINTAGE SEWING
MACHINE (WIRING FAILED)

239 VINTAGE CUTLERY, GLASSWARE, MANTEL
CLOCKS ETC (2 SHELVES)

240 PINE AND METAL STORAGE SHELVING

241 SET OF 4 MOONLIGHT PRINTS

242 RED TUB CHAIR

243 2 X TOWEL RAILS

244 GILT FRAMED BEVELLED EDGE VINTAGE
MIRROR

245 VINTAGE CUPS AND SAUCERS

246 2 X ALUMINIUM STEPS

247 LARGE ORIENTAL VASE

248 BAKING SHAPE CUTTERS, DARTS ETC

249 3 X LARGE BOSSONS WALL HANGINGS

250 SPARE

251 MODERN TABLE AND 2 CHAIRS

252 PINE DOUBLE DOOR ROBE

253 2 X HIGH EFFICENCY WALL MOUNTED
RADIATORS

254 MODERN ROBE WITH DRAWERS BELOW

255 SET OF 4 PINE DINING CHAIRS

256 DYSON CYLINDER CLEANER

257 NERF SCOOTER

258 SILENTNIGHT SINGLE BED WITH PULL OUT
GUEST BED

259 VINTAGE SINGER HAND SEWING MACHINE

260 RUSTIC PINE CORNER TV STAND

261 QTY OF DVDS

262 SONY LCD TV, SANYO DVD PLAYER, SAMSUNG
BLU-RAY PLAYER ETC

263 PAINTED STOOL, HORSE SHOE ETC

264 RUSTIC PINE CUPBOARD

265 TALL THIN MIRROR AND SUNDRY PICTURES

266 VAX RECHARGABLE CORDLESS HOOVER

267 TALL PINE BOOKCASE

268 PHILIPS HDD DVD PLAYER, PANASONIC DMR
AND HUMAX DVD

269 SILK TAPESTRY AND PICTURES (2 SHELVES)

270 SET OF 6 ANTIQUE INLAID DINING CHAIRS

271 PFAFF VINTAGE ELECTRIC SEWING MACHINE
(NO PEDAL)

272 VINTAGE DOUBLE DOOR ROBE

273 PAIR OF SIGNED LIMITED EDITION PRINTS BY
JENNY MARTIN

274 SPARE
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275 SPARE

276 QTY OF LP AND SINGLE RECORDS

277 MODERN NEST OF 3 DRAWERS AND PINE
NEST 3 DRAWERS

278 QTY OF HORSE BRASSES, BELLOWS,COAL
BUCKET AND OTHER BRASS WARE

279 QTY OF CDS AND TAPES

280 LOW MODERN SIDEBOARD/ HIFI UNIT

281 MODERN BOOKSHELF WITH DRAWER AND
CUPBOARD BELOW

282 MODERN SIDETABLE/ COFFEE TABLE WITH
DRAWER

283 MODERN SIDEBOARD

284 VINTAGE FUR COAT

285 IMARI WALL PLATES, POOLE POTTERY AND
OTHER CHINA

286 CONCERTINA SEWING BOX AND TABLE LINEN

287 OLD TOOL TRUNK AND TOOLS

288 HITACHI PLASMA DISPLAY SPEAKERS IN BOX

289 MYRES 4FT DIVAN, MATTRESS AND
HEADBOARD

290 MODERN YELLOW MUSTARD POUFFEE

291 QTY OF KITCHEN CABINET FIXINGS AND
HINGES

292 PART PAINTED PINE TV UNIT, NEST OF 4
TABLES AND PINE BEDSIDE

293 SAMSUNG 28" LCD TV AND REMOTE

294 SMALL BOX OF FISHING TACKLE

295 MODERN FLUFFY RUG

296 MODERN DOUBLE DOOR ROBE AND
MATCHING CHEST 3 DRAWERS

297 OIL PAINTING BY DEREK BRIDGER, PAIR OVAL
PAINTINGS BY DOWNIE AND 1 OTHER

298 QTY OF LP RECORDS

299 SPARE

300 SPARE

301 MODERN 3 DRAWER BEDSIDE CABINET

302 VINTAGE POUFFEE

303 KODAK BROWNIE VINTAGE PROJECTOR,
MILLER 8mm CAMERA ETC

304 QTY OF AFTERSHAVES ETC

305 QTY OF RELIGIOUS PENDANTS ETC

306 QTY OF KEYRINGS

307 NINTENDO DS LITE AND GAMES

308 QTY OF STAMPS AND POSTCARDS

309 SPARE

310 SPARE

311 1 X SHELF OF MODEL VEHICLES

312 VINTAGE CUTLERY AND COLLECTABLE
SPOONS

313 BAGS OF SEMI PRECIOUS STONES, DIANA
COIN, COIN SET AND QTY OF WATCHES

314 QTY OF TEA CARDS AND ESSO FOOTBALL
MEDAL COLLECTION

315 1 X SHELF OF CRESTED WARE CHINA

316 1 X SHELF OF COLLECTORS MODEL VEHICLES

317 IN CAR CAMERA, NIKON CAMERA ETC

318 ROYAL MAIL POSTCARDS AND BOOKS
(BOTTOM SHELF)

319 PIONEER CAR STARIO

320 VINTAGE TEDDY BEARS AND BOOKS

321 1 X SHELF OF RACING CARS AND OTHER
MODEL CARS

322 VINTAGE BUSH TAPE RECORDER,
BINOCULARS ETC

323 SPARE

324 SPARE

325 SPARE

326 TFT LCD COLOUR DVB MONITOR

327 DECORATIVE CHINESES TEA BOWL
SET,GLASS DECANTER, PERFUMES ETC

328 1 X SHELF OF GAMES AND CARDS

329 1 X SHELF COMICAL SIGNS, CLOCKS, SHELLS
ETC

330 ELECTRIC DRILL AND TOOLS

331 QTY OF LP AND SINGLE RECORDS

332 QTY OF SEGA MEGA DRIVE GAMES AND
PLAYSTATION GAMES

333 SONY PLAYSTATION AND CONTROLLER

334 SEGA MEGA DRIVE 1 AND 2 WITH
CONTROLLERS

335 SPARE

336 SPARE

337 SPARE

338 QTY OF FRAMED PICTURES AND PRINTS

339 QTY OF OLD TOOLS

340 FLY CATCHER LIGHT PENDANT, CAT AND
MOUSE VASE AND GLASSWARE

341 SONY HIFI AND SPEAKERS

342 MODERN DINING TABLE AND 4 CHAIRS

343 PAIR LARGE MODERN FRAMED PRINTS

344 LARGE PAIR OF KEF MODEL 104/2 SPEAKERS
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345 LONG THIN GILT FRAMED MIRROR

346 SACK TROLLEY

347 QTY OF LEGO

348 PAIR OF LARGE MEXICAN PINE BEDSIDE
CABINETS

349 PAIR OF MODERN 3 DRAWER BEDSIDE
CABINETS

350 SPARE

351 MIRAGE ELECTRIC WHEELCHAIR AND RAMP

352 2 X LARGE CANE STORAGE BASKETS AND
PICNIC BASKET

353 MEXICAN PINE SIDEBOARD

354 SAMSUNG WHITE TV AND BUSH DVD PLAYER

355 PAIR CANE CONSERVATROY CHAIRS

356 3 X CORGI BOXED AIRPLANES

357 G-PLAN GLASS TOP ROUND VINTAGE COFFEE
TABLE

358 POWER TOOLS, TOOL BOX AND CONTENTS

359 FRINGED PATTERNED RUG

360 CANVAS PICTURES

361 2 X ODD DINING CHAIRS

362 LARGE QTY OF CAR SPEAKERS AND FILTERS
ETC

363 VINTAGE ROUND EXTENDING DINING TABLES

364 FIRE SCREEN, POUFFEE, MAG RACK ETC

365 VINTAGE DRINKS CABINET

366 CONVERTED GRAMOPHONE CABINET

367 LARGE QTY OF BOSSONS WALL PLAQUES

368 ANTIQUE DESK

369 QTY OF ARTISTS EQUIPMENT
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